



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Yelken Mandalinci 4*

Opis

Bodrum hoteli preporuka Yelken Mandalinci Hotel 4* **Lokacija:** Hotel se nalazi u mestu Turgotrejs, na oko 20 km od centra Bodruma i na oko 53 km od aerodroma u Bodrumu. Hotel je renoviran 2019. godine i zauzima površinu od 6000m². **Plaža:** Hotel ima svoj privatni deo na gradskoj plaži. Ležaljke i suncobrani su besplatni. Peškiri se dobijaju uz depozit. **Sobe:** Sve sobe poseduju sef, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, telefon, kupatilo sa tušem, mini frižider (samo na dan ulaska flaša vode), balkon ili terasu. Standardne sobe imaju površinu 22-26m² i sve su sa pogledom na kopno. Postoji ukupno 97 standardnih soba i 2 sobe za osobe sa posebnim potrebama. Porodične sobe imaju površinu 35m² i imaju francuski ležaj i krevete na sprat. **Hotelski sadržaj:** Od hotelskih sadržaja gostima su na raspolaganju: glavni restoran, nekoliko barova, Spa & Wellnes centar, spoljašnji bazen sa delom za decu, igralište za decu, fitnes centar, animacioni programi, ping-pong, pikado, šah, sauna, tursko kupatilo. Usluge uz doplatu: masaže, tretmani lica i tela, stoni fudal, sportovi na vodi, lekar, rent-a-car, servis za pranje i peglanje veša. **Način služenja obroka:** Švedski sto **Kontakt:** www.yelkenmandalinci.com +90 252 382 33 66 **Bodrum hoteli preporuka • Avio prevoz • Letovanje u Turskoj Bodrum** je elitno tursko letovalište smešteno na živopisnom poluostrvu, na granici Sredozemnog i Egejskog mora između Marmarisa i Kušadasija, a sam grad se nalazi na poluostrvu precnika 60 km. **Bodrum** je omiljeno Tursko letovalište, koje privlači pesnike, umetnike i turiste, ne samo iz Turske već i iz cele Evrope. **Letovanje u Bodrumu • Turska** U antičkoj Grčkoj je bio poznat kao Halikarnas, a u srednjem veku kao Petronium. Nalazi se na **poluostrvu Bodrum**, u blizini severozapadnog ulaza u zaliv Gekova, nasuprot grčkog ostrva Kos. Grad Bodrum ima preko 32.000 stanovnika i danas je poznati turistički i jahting centar. Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu ponudu za [letovanje u Turskoj](#).

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent